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ФІНАНСОВІ ІННОВАЦІЇ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

ЕКОНОМІЧНОЇ АКТИВНОСТІ ТА РОЗВИТКУ 

СУБ’ЄКТІВ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 
 

Ефективність функціонування та економічне зростання підприємств 

роздрібної торгівлі визначають необхідність пошуку новітніх інструментів і 

важелів управління, що ґрунтуються на інноваційних засадах і орієнтовані на 

стимулювання економічної активності, зростання обсягів реалізації товарів і 

послуг, прибутковості і конкурентоспроможності бізнесу за одночасного 

задоволення потреб споживачів та інших стейкхолдерів. Тому набуває 

актуальності дослідження інновацій, зокрема фінансових, у забезпеченні 

економічної активності та розвитку суб’єктів торговельного підприємництва. 

З поміж інших інновацій (рис. 1) фінансові інновації є одним із 

вирішальних факторів системних позитивних змін у фінансовому забезпеченні 

діяльності торговельних підприємств. Вони орієнтовані на ефективне управління 

фінансовими ресурсами та ризиками і являють собою фінансові продукти, 

послуги, інструменти, технології, процеси і організаційні форми, запровадження 

яких забезпечує фінансову стійкість суб’єктів торговельного підприємництва та 

формує корисний ефект для споживача. Залежно від способу створення та рівня 

новизни розрізняють частково поліпшуючі, поліпшуючі, еволюційні та 

принципово нові фінансові інновації. Своєю появою вони активують масштабні 

перетворення відповідних фінансових ринків і, як наслідок, – впливають на 

розвиток фінансової системи та економіки загалом. 
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товарні 

нововведення, 

 

 
що стосуються маркетингових і логістичних заходів з просу- 

вання на ринку товарів і послуг, у тому числі з новими споживчими власти- 
востями; комодізацію товарного асортименту, мерчендайзинг, категорійний 
менеджмент, організацію продаж товарів підвласними марками торгових 
мереж 

 

організаційно-економічні 

нововведення, пов’язані з участю вітчизняних торговельних мереж в страте- 
гічних альянсах, їх регіональною та міжнародною експансією, переходом до 
мультиформатності, вдосконаленням логістичної інфраструктури, 
ребрендингом мережі 

 

інформаційно-технологічні 

нововведення, що передбачають використання в торгівлі сучасних інформа- 
ційних продуктів і технологій штрихкодування, радіочастотну ідентифікацію, 
POS-термінали, технології електронного обміну даними, форми і методи 
електронної торгівлі, системи управління взаємовідносинами з клієнтами 

 

фінансові 

нововведення, пов’язані з виходом торгових мереж на вітчизняний та глобаль- 
ний фінансовий ринок з метою залучення додаткових інвестицій для свого 
розвитку, у тому числі для здійснення регіональної та міжнародної експансії 

 

Рис. 1. Інновації економічної активності та розвитку суб’єктів 

торговельного підприємництва 

 
Основне функціональне призначення фінансових інновацій полягає у 

покращенні процесу розподілу вільних фінансових ресурсів через: забезпечення 

здійснення руху коштів у часі й просторі, об’єднання коштів, керування або 

перерозподіл ризику, вилучення інформації для підтримки прийняття рішень, 

вирішення проблеми асиметричної інформації, сприяння продажу або купівлі 

товарів та послуг за допомогою платіжної системи, скорочення витрат агентств 

і підвищенні ліквідності. 

Попередні дослідження [1; 2] та вивчення альтернативних варіантів [3; 4] 

фінансової підтримки діяльності підприємницьких структур виявило, що для 

вітчизняних суб’єктів торговельного підприємництва перспективними 

інструментами фінансування й стимулювання економічного зростання на 

інноваційних засадах є краудфандинг та краудінвестінг. По суті це технології 
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залучення коштів від інвесторів через спеціалізовані інтернет сайти, які 

допомагають розвитку бізнесу, але різняться за змістом. Так, краудфандінг – 

фактично спонсорство, що не передбачає участь у прибутках, проте надає певні 

тематичні бонуси інвестору (одноразова чи постійна знижка, карта VIP-клієнта 

компанії, подарунок з логотипом тощо), а краудінвестінг – інвестування коштів 

на умовах вигідної співпраці з видом на бізнес (це можуть бути акції, активи 

або щомісячна частка прибутку від нової компанії). Проте застосування названих 

фінансових інновацій стримується нерозвиненістю законодавства в цій сфері та 

національних краудфандінгових майданчиків. 

Викладене доводить, що фінансові інновації сприяють покращенню 

процесу розподілу вільних фінансових ресурсів. З позиції фінансового 

забезпечення економічної діяльності і розвитку суб’єктів торговельного 

підприємництва перспективними фінансовими інноваціями є краудфандинг та 

краудінвестінг. 
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